PRILOHA A

1) Pohlavi:
a) zena
b) muz
2) Vék:
a) 16-25let
b) 26-35 let
c) 36-45let
d) 46-60 let
e) 61 avicelet
3) Jsem volic:
a) pravice
b) stred
c) levice
d) neméam politicky nazor
4) Dosazené vzdélani:
a) zakladni
b) vyucen/a
¢) stredoskolské s maturitou
d) vyssi odborné
e) vysokoskolské
5) Pokud by se jednalo o znovuzavedeni trestu smrti v CR byV/a bych:
a) rozhodné pro
b) spise pro
c¢) rozhodné proti
d) spiSe proti
€) nemam nazor
6) Zduvodnéte, prosim, proc¢ jste pro/proti.
7) Pokud by trest smrti byl opét zaveden, jaky zpusob byste zvolil/a?
a) zastreleni
b) smrtici injekce
c) obéseni

d) elektrické kieslo



e) jiné
8) Moznost udéleni trestu smrti by vedla ke snizeni kriminality v zemi.
a) rozhodné ano
b) spiSe ano
¢) rozhodné ne
d) spiSe ne
€) nemam nazor
9) ZrusSeni trestu smrti byl spravny krok.
a) rozhodné ano
b) spiSe ano
¢) rozhodné ne
d) spiSe ne
€) nemam nazor
10) Trest ,,smrt za smrt“ je spravedlivy.
a) rozhodn€ ano
b) spiSe ano
¢) rozhodné ne
d) spiSe ne
€) nemam nazor
11) Trest smrti je spravny, protoze ochrani spole¢nost pred pachatelem.
a) rozhodn€ ano
b) spiSe ano
¢) rozhodné ne
d) spiSe ne
€) nemam nazor
12) Trest smrti ma své misto v trestnim zakoniku a v jistych pripadech by mél byt
uskutecnén.
a) rozhodné ano
b) spiSe ano
¢) rozhodné ne
d) spiSe ne
€) nemam nazor
13) Trest smrti je pro stat vyhodnéjsi nez dlouhodobé véznéni pachateli trestnych ¢int.

a) rozhodné ano



b) spiSe ano
¢) rozhodné ne
d) spiSe ne
€) nemam nazor
14) Zemé, ve kterych trest smrti existuje, ho ¢asto vyuzivaji k uskute¢néni politickych
zameéru.
a) rozhodné ano
b) spiSe ano
¢) rozhodné ne
d) spiSe ne
€) nemam nazor
15) Trest smrti je zneuzitelny nastroj.
a) rozhodné ano
b) spiSe ano
¢) rozhodné ne
d) spiSe ne
€) nemam nazor
16) Existuje néco, ¢eho byste se ve spojitosti s trestem smrti obavali?
a) ano
b) ne
17) Pokud jste odpovédél/a ano, ceho?
18) Co byste si zvolil/a radéji?
a) trest smrti
b) absolutni dozivotni trest (bez moznosti propusténi)

19) Zduvodnéte, prosim, svoji odpovéd’.



